
 

 

 

1η Σεπτεμβρίου 2020 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

ΕΓΚΡΙΣΗ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟΥ ΔΕΛΤΙΟΥ ΤΗΣ INTERFUND INVESTMENTS PLC ΓΙΑ ΑΥΞΗΣΗ ΜΕΤΟΧΙΚΟΥ 
ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ ΜΕ ΕΚΔΟΣΗ 56.544.902 ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΠΡΟΤΙΜΗΣΗΣ (RIGHTS) ΠΡΟΣ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΜΕΤΟΧΟΥΣ ΤΗΣ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΠΟΥ ΘΑ ΚΑΤΕΧΟΥΝ ΣΥΝΗΘΕΙΣ ΜΕΤΟΧΕΣ ΣΤΙΣ 18 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2020 ΚΑΙ ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΤΩΝ ΕΝ ΛΟΓΩ 
ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΠΡΟΤΙΜΗΣΗΣ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΝΕΩΝ ΣΥΝΗΘΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ ΠΟΥ ΘΑ ΠΡΟΚΥΨΟΥΝ ΑΠΟ ΤΗΝ 

ΑΣΚΗΣΗ ΤΟΥΣ ΠΡΟΣ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗ ΣΤΟ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΞΙΩΝ ΚΥΠΡΟΥ 

 

Η εταιρεία Interfund Investments Plc (η «Εταιρεία») επιθυμεί να ανακοινώσει στο επενδυτικό κοινό ότι στις 31 
Αυγούστου 2020 η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς Κύπρου ενέκρινε το Ενημερωτικό Δελτίο της Εταιρείας που αφορά: 

• Αύξηση μετοχικού κεφαλαίου με έκδοση 56.544.902 Δικαιωμάτων Προτίμησης (τα «ΔΠ») προς όλους τους 
μετόχους της Εταιρείας που θα κατέχουν συνήθεις μετοχές στις 18 Σεπτεμβρίου 2020 και την εισαγωγή των εν 
λόγω ΔΠ, καθώς και των νέων συνήθων μετοχών («Νέες Συνήθεις Μετοχές») που θα προκύψουν από την άσκηση 
τους, προς διαπραγμάτευση στο Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου («XAK»), νοουμένου ότι εξασφαλισθεί η σχετική 
έγκριση του Συμβουλίου του ΧΑΚ. Τα ΔΠ θα εκδοθούν και θα παραχωρηθούν σε αναλογία ένα (1) ΔΠ για κάθε 
μία (1) υφιστάμενη συνήθη μετοχή. Κάθε εκατόν ενενήντα ένα (191) ΔΠ που θα ασκηθούν θα μετατρέπονται σε 
εκατόν ενενήντα (190) πλήρως πληρωθείσες Νέες Συνήθεις Μετοχές, ονομαστικής αξίας €0,13 με τιμή διάθεσης 
€0,16 ανά Νέα Συνήθη Μετοχή. 

• Οι Νέες Συνήθεις Μετοχές που θα προκύψουν είναι ονομαστικές και εκδίδονται με βάση τον Περί Εταιρειών 
Νόμο και το Καταστατικό της Εταιρείας. Οι Νέες Συνήθεις Μετοχές προς εισαγωγή θα έχουν τα ίδια ακριβώς 
δικαιώματα και θα τυγχάνουν διαπραγμάτευσης μαζί με τις υφιστάμενες συνήθεις μετοχές της Εταιρείας στην 
Εναλλακτική Αγορά του XAK. Το χρονοδιάγραμμα έκδοσης, διαπραγμάτευσης και άσκησης των ΔΠ σε Νέες 
Συνήθεις Μετοχές ως περιγράφεται στην παρούσα ανακοίνωση και το Ενημερωτικό Δελτίο έχει εγκριθεί από το 
XAK. 

Το παρόν Ενημερωτικό Δελτίο καταρτίστηκε με βάση τις διατάξεις του Κανονισμού (EE) 2017/1129 του Ευρωπαϊκού 
Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 14ης Ιουνίου 2017 σχετικά με το ενημερωτικό δελτίο που πρέπει να 
δημοσιεύεται κατά τη δημόσια προσφορά κινητών αξιών ή κατά την εισαγωγή κινητών αξιών προς διαπραγμάτευση 
σε ρυθμιζόμενη αγορά και την κατάργηση της οδηγίας 2003/71/ΕΚ (ο «Κανονισμός (EE) 2017/1129») και τις 
συναφείς κατ’ εξουσιοδότηση πράξεις αυτού (Κανονισμός (ΕΕ) 2019/980 και Κανονισμός (ΕΕ) 2019/979) οι οποίες 
τον συμπληρώνουν καθώς και τον περί Δημόσιας Προσφοράς και Ενημερωτικού Δελτίου Νόμο του 2005 (όπως 
τροποποιήθηκε) της Κυπριακής Δημοκρατίας, κατά την έκταση που ισχύει μετά την έναρξη ισχύος του Κανονισμού 
(ΕΕ) 2017/1129. 

Η έγκριση του Ενημερωτικού Δελτίου δε θα πρέπει να νοείται ως έγκριση των ΔΠ που προσφέρονται και αναμένεται 
να εισαχθούν καθώς και των Νέων Συνήθων Μετοχών, προς διαπραγμάτευση στο ΧΑΚ κατόπιν έγκρισης του. Οι 
δυνητικοί επενδυτές θα πρέπει να μελετήσουν το Ενημερωτικό Δελτίο προτού προβούν σε επενδυτική απόφαση 
προκειμένου να κατανοήσουν πλήρως τους δυνητικούς κινδύνους και τα οφέλη που συνδέονται με την απόφαση 
επένδυσης στα Δικαιώματα Προτίμησης και άσκησης τους. 

Το παρόν Ενημερωτικό Δελτίο, ως έχει εγκριθεί από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς Κύπρου θα είναι διαθέσιμο χωρίς 
επιβάρυνση, κατά τη διάρκεια ισχύος του: 

• σε ηλεκτρονική μορφή από την 1η Σεπτεμβρίου 2020 ως εξής: 
i. στην ιστοσελίδα του Αναδόχου Υπεύθυνου Σύνταξης του Ενημερωτικού Δελτίου, Global Capital Securities 

and Financial Services Limited, www.globalcapital.com.cy.  
ii. στην ιστοσελίδα του Διαχειριστή Επενδύσεων της Εταιρείας, 7Q Financial Services Limited, www.7qfs.com. 

http://www.globalcapital.com.cy/
http://www.7qfs.com/


 

 

 

iii. στην ιστοσελίδα του ΧΑΚ, www.cse.com.cy. 
iv. στην ιστοσελίδα της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς Κύπρου, www.cysec.gov.cy. 

• σε έντυπη μορφή από την 1η Σεπτεμβρίου 2020 ως εξής: 
i. στα γραφεία του Διαχειριστή Επενδύσεων της Εταιρείας, 7Q Financial Services Limited, στη διεύθυνση 

Λεωφόρος Κένεντυ 12-14 Suite 402, 1087, Λευκωσία, Κύπρος. 
ii. στα γραφεία του Αναδόχου Υπεύθυνου Σύνταξης του Ενημερωτικού Δελτίου, Global Capital Securities and 

Financial Services Limited, στη διεύθυνση Λεωφόρος Αρχιεπισκόπου Μακαρίου ΙΙΙ, Αρ. 50, Μέγαρο Άλφα 1ος 
Όροφος, 1065, Λευκωσία, Κύπρος. 
 

ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΟΣΗΣ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΠΡΟΤΙΜΗΣΗΣ (ΔΠ) 

Ημερομηνία Γεγονός  

31 Αυγούστου 2020 
Ημερομηνία άδειας δημοσίευσης του παρόντος Ενημερωτικού 
Δελτίου 

16 Σεπτεμβρίου 2020 
Ημερομηνία διαπραγμάτευσης της Μετοχής με το δικαίωμα 
συμμετοχής στην έκδοση των ΔΠ (last-cum date) (T) 

17 Σεπτεμβρίου 2020 
Ημερομηνία αναπροσαρμογής της τιμής της μετοχής της 
Εταιρείας για την έκδοση των ΔΠ (ex-rights date) (T+1) 

18 Σεπτεμβρίου 2020 Ημερομηνία Αρχείου (record date) για την έκδοση των ΔΠ (T+2) 

25 Σεπτεμβρίου 2020 
Αποστολή Επιστολής Παραχώρησης ΔΠ για τους 
εγγεγραμμένους μετόχους στο Κεντρικό Αποθετήριο/Μητρώο 
του ΧΑΚ. (δεν ισχύει για μετόχους των Εξαιρουμένων Χωρών) 

12 Οκτωβρίου 2020 – 2 Νοεμβρίου 2020 Περίοδος διαπραγμάτευσης ΔΠ στο ΧΑΚ 

12 Οκτωβρίου 2020 – 10 Νοεμβρίου 2020 Περίοδος Άσκησης ΔΠ για κατόχους ΔΠ εγγεγραμμένους στο 
Κεντρικό Αποθετήριο/Μητρώο του ΧΑΚ 

10 Νοεμβρίου 2020 
Τελευταία Ημερομηνία Άσκησης ΔΠ 
(δεν ισχύει για μετόχους των Εξαιρουμένων Χωρών) 

Εντός 10 εργάσιμων ημερών από την 
Τελευταία Ημερομηνία Άσκησης των ΔΠ 

Περίοδος διάθεσης μετοχών που αναλογούν σε μη ασκηθέντα 
ΔΠ 24 Νοεμβρίου 2020 

Εντός 10 εργάσιμων ημερών:  

(i) από την Τελευταία Ημερομηνία Άσκησης 
των ΔΠ και (ii) την ημερομηνία διάθεσης από 
το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας τυχόν 
Αδιάθετων Μετοχών που αναλογούν σε μη 
ασκηθέντα Δικαιώματα Προτίμησης 

Ημερομηνία έκδοσης των Νέων Συνήθων Μετοχών - 24 
Νοεμβρίου 2020 
 

Εντός 10 εργάσιμων ημερών: (i) από την 
Τελευταία Ημερομηνία Άσκησης των ΔΠ και (ii) 
την ημερομηνία διάθεσης από το Διοικητικό 
Συμβούλιο της Εταιρείας τυχόν Αδιάθετων 
Μετοχών που αναλογούν σε μη ασκηθέντα 
Δικαιώματα Προτίμησης 

Ημερομηνία αποστολής Επιστολής Παραχώρησης Νέων 
Συνήθων Μετοχών της Εταιρείας - 24 Νοεμβρίου 2020  
 

 
Για περισσότερες πληροφορίες οι μέτοχοι μπορούν να απευθύνονται τις εργάσιμες ημέρες και ώρες:  

• Στα γραφεία της Εταιρείας, στη διεύθυνση Λεωφόρος Στασίνου 8, Μέγαρο Φωτιάδη, Γραφείο 202, 1060 
Λευκωσία, Κύπρος και τηλ. +357 22751555. 

• στα γραφεία του Αναδόχου Υπεύθυνου Σύνταξης του Ενημερωτικού Δελτίου, στη διεύθυνση Λεωφόρος 
Αρχιεπισκόπου Μακαρίου ΙΙΙ, Αρ. 50, Μέγαρο Άλφα 1ος Όροφος, 1065 Λευκωσία, Κύπρος και τηλ. +357 
22710710. 

http://www.cse.com.cy/
http://www.cysec.gov.cy/

